

VELKÝ GLOBÁLNÍ VÝPADEK PROUDU

V POSELSTVÍCH LUZ DE MARIA

SVATÝ ARCHANDĚL MICHAEL 17.06.2023

PŘICHÁZÍ TMA A VY NEBUDETE MÍT ŽÁDNÉ KOMUNIKAČNÍ PROSTŘEDKY...
Vzrůstejte ve víře, buďte dobročinní a neodmítejte pomoc svému bratru v tak těžkých časech.

NEJSVĚTĚJŠÍ PANNA MARIA 10.06.2023

K lidstvu obecně se blíží velmi kruté zkoušky, proto vás vyzývám, abyste byli v míru s mým Božím Synem, abyste před velkým výpadkem proudu, který nastane, byli osvíceni Duchem Svatým a nezanedbávali povinnost připravit se před touto velkou zkouškou, která bude mít vliv na klima: připravte se!

NEJSVĚTĚJŠÍ PANNA MARIA 03. 06. 2023

VELKÝ GLOBÁLNÍ VÝPADEK PROUDU SE BLÍŽÍ, A VY, MÉ DĚTI, PŘESTO STÁLE NEVĚŘÍTE. Dostaly jste pokyn, abyste na papír zapsaly, co jste obdržely, a dosud jste tak neučinily.

NÁŠ PÁN JEŽÍŠ KRISTUS 02. 02. 2023

JE TŘEBA, ABYSTE PEČLIVĚ UCHOVÁVALI SVÍCE POŽEHNANÉ 2. ÚNORA: BUDOU VÁM UŽITEČNÉ NEJEN PRO DNY TEMNOTY, ALE TAKÉ PRO TEMNOTU, KTERÁ PŘIJDE PŘEDTÍM.

NEJSVĚTĚJŠÍ PANNA MARIA 17. 01. 2023

Modlete se, děti, modlete se: temnota přijde nevyžádaná.

NEJSVĚTĚJŠÍ PANNA MARIA 09. 01. 2023

Modlete se, děti moje: přijde temnota a mé děti budou trpět.

NEJSVĚTĚJŠÍ PANNA MARIA
27. 12. 2022

Bud'te ve střehu: napětí mezi zeměmi přeroste ve války mezi zeměmi.
Lidstvo zůstane v neustálém stavu úzkosti. Temnota přijde do různých zemí uprostřed války.

NÁŠ PÁN JEŽÍŠ KRISTUS
14. 11. 2022

Modlete se, moji lidé, modlete se, modlete se: přijde velká temnota, válka přijde z jednoho okamžiku na druhý, aniž byste to čekali, jako záblesk blesku, a nastane velká temnota.

NÁŠ PÁN JEŽÍŠ KRISTUS
22. 08. 2022

Válka pokračuje ve svém postupu - ta válka, kterou nevidíte, ta válka, která aktivovala okamžik velkého výpadku, válka, která brzy způsobí pád světové ekonomiky, válka, která byla naplánována a řízena zájmy elity, která se pak objeví, aby národům vnutila své zákony, svou vládu, svou ekonomiku, své náboženství a své vzdělání.

NÁŠ PÁN JEŽÍŠ KRISTUS
18. 01. 2022

Lidstvo prožívá dobu nejistoty. Blíží se okamžik, kdy zneužitá věda způsobí, že budete žít v temnotě, proto jsem vás vyzval, abyste se připravili.
NEBOJTE SE TEMNOTY, BOJTE SE ZTRÁTY SVÉ DUŠE.

SVATÝ ARCHANDĚL MICHAEL
01. 01. 2022

Jak mnozí, vědomi si blížící se temnoty, zvětšují své omyly a vyvolávají vzpoury a pronásledování!
POTŘEBUJETE DUCHOVNĚ RŮST, SPOJIT SE S NEJSVĚTĚJŠÍ TROJICÍ, S NAŠÍ KRÁLOVNOU A MATKOU POSLEDNÍCH ČASŮ, BÝT CHRÁNĚNI MÝMI NEBESKÝMI LEGIEMI.

SVATÝ ARCHANDĚL MICHAEL
06. 12. 2021

PŘICHÁZÍ TEMNOTA!
Dávejte pozor, temnota přijde na Zemi, aniž byste to čekali. Je nutná duchovní příprava: nahlédněte do svého nitra.

SVATÝ ARCHANDĚL MICHAEL
01. 11. 2021

Děti našeho Krále, modlete se: na Zemi je uvalena temnota - temnota, která nepochází z Boží ruky.

KOMENTÁŘ LUZ DE MARIA

Bratři a sestry:

Dnes v noci mi bylo dovoleno vidět některé z Nebeských legií. Viděla jsem svatého archanděla Michaela, který byl impozantní ve své zbroji a s mečem vztyčeným, avšak jeho dobrota a láska v něm zůstala.

Bylo mi dovoleno vidět několik zemí Jižní Ameriky, které se účastní sociálních povstání; viděla jsem také Kubu.

Viděla jsem Zemi v temnotě a uprostřed temnoty jsem viděla lidské bytosti útočící na své bratry a sestry, ale nebeské legie přicházely na pomoc Božímu lidu.

Viděla jsem lidi, jak se modlí na odlehlých místech nebo ve svých domovech. Nicméně přítomnost Nebeských legií pocítí Boží lid i ti, kteří se obrátí, a dodají lidstvu sílu a naději.

*Svatý Michaeli Archanděli,
dej mi svou věrnost, abych byl věrný jako ty.
Amen.*

SVATÝ ARCHANDĚL MICHAEL 19. 10. 2021

Směřujete k okamžiku, kdy člověk bude bojovat proti člověku a zapomene, že je Božím stvořením, tváří v tvář hladomoru, který se vznáší nad lidstvem, a temnotě tak hluboké, že si nebudete vidět na ruce. Temnota podobná té, kterou lidé nosí ve svých duších kvůli neustálým hříchům, do nichž se jako lidstvo ponořili.

Tato generace zažije technologický regres a stane se lidmi bez znalostí, jak žít bez pohodlí tohoto okamžiku.

SVATÝ ARCHANDĚL MICHAEL 04. 10. 2021

Tato generace "pokroku" bude žít bez tohoto "pokroku" a vrátí se k primitivnímu životu bez ekonomiky a nezapomene na smrt velké části lidstva.

Lidstvo se stane kořistí svého vlastního "pokroku", předem připraveného na okamžik, kdy Evropu pokryje sníh a v ostatních zemích bude zima.

**PROBUĎTE SE, DĚTI BOŽÍ, PROBUĎTE SE!
OBRAŤTE SE, NEŽ TEN OKAMŽIK NASTANE.**

Obrat'te se dřív, než na Zemi nastane úplné ticho.

NEJSVĚTĚJŠÍ PANNA MARIA 13. 05. 2017

Milované děti mého Neposkrvněného Srdce, nezapomínejte, že věda, je-li používána k dobrému, je požehnáním, a že je-li používána ke zlému, vzhledem k závislosti člověka na ní ochromuje svět a vrhne jej do temnoty z jednoho okamžiku na druhý.

KOMENTÁŘ LUZ DE MARIA
11. 07. 2012

Naše Blahoslavená Matka mi dovolila toto vidění:

Chlad se změnil v led, pronikal až do morku kostí, tma vtrhla na zem a já jsem viděla velkou horu, která byla rozbořena lidmi, kteří se rouhali. A pronásledovali muže, kteří z ní vyšli. Smáli se, když je zabíjeli.

Viděla jsem, jak se Blahoslavená Matka zpřítomnila vedle svých nebeských zástupů a oni zahnali muže, kteří se rouhali. A hora byla pod vedením Blahoslavené Matky obnovena.

KRISTUS S POTĚŠENÍM VIDĚL DOKONANÝ ČIN
A POŽEHNAL TĚM, KTEŘÍ BYLI VEDLE BLAHOSLAVENÉ MATKY.

Amen.

NÁŠ PÁN JEŽÍŠ KRISTUS
11. 03. 2010

Posmívali se mým nástrojům jako ve Starém Zákonu. Vysmívají se, stejně jako zesměšňovali Mne a mé věrné. Tak se to děje a tak to i bude. Až na vlastní oči uvidíte, co vám bylo zvěstováno, bude již příliš pozdě, ne na pokání, ale na zastavení toho, co jste si přivodili: Velké Soužení, zhýralost, temnotu, bouře, mor, utrpení, krutost a válku.